

2  
Августа  
1933 г.

99

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, посовета и судкома

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 2 раза в ШЕСТИДНЕВКУ. Киселевский рудник, Кузбасс.

## Бесконечная аллилуища, основное звено в работе ячейки коммунального отдела

Комиссия ЦК, проверяя выполнение постановления ЦК и СНК об угольной промышленности, уважала организациям рудника на недопустимо плохие жилищно-бытовые условия лучших ударников и квалифицированных рабочих. Многие ударники живут в неотремонтированных квартирах, в землянках.

Распределением жилфонда должен ведать коммунальный отдел рудника, на самом же деле жилфондом распоряжаются все кому хочется,

В только что отстроенный дом без всякого согласования с коммунальным отделом начальник строительства тов. Аллатов дает распоряжение вселить слушателей: Архангельского, Ульянова, Иновоземцева, Мистецкого, а шахтеры-ударники остаются в землянках или совсем без квартир.

Не успели достроить другой стандартный 2-х этажный дом, управляющий рудником тов. Курагин даёт распоряжение перевести в половину дома контору ОРС с 25 работниками, само Р.У. занимает 2 больших дома, до постановления ЦК и СНК в аппарате Р.У. было 165 человек, теперь же меньше 100 чел., однако уплотнения помешания не произошло, а в этих домах Р.У. вполне могла бы поместиться и контора ОРС, не надо было для нее

занимать жилплощадь. Следуя примеру "большого начальства" не отстает и завхоз Капитальной шахты тов. Ревенко, он тоже дает распоряжение в недостроенные дома вселять рабочих шахты.

Таких примеров анархизма в распределении жилфонда можно было бы привести еще много, но не в этом только дело.

Дело в том, что партия ячейка коммунального отдела на собраниях, врезолюциях много толкует о подготовке к чистке партии, о борьбе коммунистов за быстрейшее выполнение решений ЦК и СНК о реструктуре, а фактически члены ячейки на поняли своих задач, о перестройке, занимаются аллилузией, ни одно из своих решений не выполняют. На чем иным нельзя обяснить плохих жилищно-бытовых условий ударников, анархизма в распределении квартир.

Коммунальный отдел не имеет учета ударников, не знает кто нуждается в квартирах в первую очередь. Многие ударники не имеют в квартирах табуреток, столов, топчанов, но ничего не предпринимает к улучшению условий ударника коммунальный отдел, а партячейка выносит бесконечные резолюции.

Задача каждой ячейки готовясь к чистке рядов

## Подготовка к чистке партии должна вестись каждой ячейкой на основе конкретных задач борьбы за уголь

### Все коммунисты—ударники

Готовясь к чистке партии Афонинская партячейка изо дня в день повышая состояние внутргрупповой работы, массово-разъяснительной работы добилась значительного повышения авангардной роли коммунистов.

23 члена и кандидата партии, работающие непосредственно под землей—в шахте, все являются ударниками, все включаясь во всесоюзный конкурс шахт заключали договора по социалистическому соревнованию.

Лучшим ударником этого района считается коммунист т. Скударин—бурильщик, выполнивший свое производственное задание от 220 до 240 проц.

Вторым лучшим ударником является коммунист т. Сайфуллин, выполнивший от 150 до 197 проц.

партии, поставить свою работу так, чтобы она отвечала требованиям борьбы за подлинную перестройку на основе решений ЦК и СНК.

Коренным образом улучшить жилищно-бытовые условия ударников—это основная задача в перестройке ячейки коммунального отдела, ее должны понять и по-большевистски освоить члены этой ячейки.

В Сокол.

### Оперативная сводка добычи и отгрузки угля за 26 июля

1) район зад.	597	выдал	351	тонн	или	58,8	процент
2)	500	"	501	"	"	100,2	"
3)	1000	"	1082	"	"	108,9	"
4)	871	"	740	"	"	84,9	"

Всего по рудоуправлению задание 2968 тонн, выдано 2674 тонн—90,1 процентов

Механизм добыча 473 тонн 97,6 проц. Прогулов 8 Затреб ваг 220, подано 82

### РУДКОМ ПОКА ТОЛЬКО ОБЕЩАЕТ

Тов. Иващенко с 1917 г. горняк, теперь он кандидат партии, один из лучших ударников 1-й штоллины. Тов. Иващенко включился во всесоюзный конкурс шахт и добился выполнения своего задания на 190 проц.

Готовясь к чистке партии тов. Иващенко сам активно выполняя партийные обязанности, выступает на собраниях с требованием к отдельным коммунистам занять авангардную роль, выполнять свое производственное задание и повышать идеино-политический уровень.

На партсобрании, где прорабатывались решения комиссии ЦК тов. Иващенко выступил со здравой критикой рудкома и его председателя тов. Федоркина, много обещавших сделать в вопросах улучшения быта ударников, но до сих пор ничего не сделавших.

Тов. Иващенко заявил, что в его квартире нужен ремонт, что всю работу он сделает сам, но для этого ему нужен материал. Рудком обещал, но дальше обещаний дело не пошло. Такое же положение и у многих других ударников, указывает тов. Иващенко, настаивая на улучшении быта ударников. В—С.

началом новой схватки между отдельными группами хищников.

Бороться против новой империалистической войны нельзя, если не бороться одновременно против нападения на СССР. И когда социал-фашисты всех мастей и оттенков, становясь в поход против новой империалистической войны, в то же время насыщают империалистических хищников на СССР, они делают черное, предательское дело, худшее чем поддержка своей буржуазии во время мировой войны 1914—18 гг. Поддерживая антисоветские кампании, они тем самым раздувают пламя новой кровопролитной войны, которая принесет неисчислимые бедствия трудящимся всего мира.

Борьба советского и международного пролетариата, идущего под знаменами Коминтерна, против империалистической войны есть одновременно и борьба против нападения на Советский Союз. Международный пролетариат, фашизация СССР, одновременно защищается от бед новой мировой империалистической войны. И по этому первому августа, выйдя на демонстрации, рабочие всего мира, угнетенные народы всех стран высоко поднимут лозунги, зовущие к сплочению рядов. "Против новой империалистической войны". На защиту социалистического отечества всех трудящихся—Советскго Союза!"

В. ВЛАДИМИРЦЕВ.

## Первое августа—международный антивоенный день

партии,—когда капиталистические противоречия начинают обостряться, буржуазия обращает свои взоры в сторону СССР: нельзя ли разрешить то или иное противоречие капитализма, или все противоречия, вместе взятые, за счет СССР, этой страны Советов, цитадели революции, революционизирующей одним своим существованием рабочий класс и колонии, мешающей наладить новую войну, мешающей переделать мир по-новому, мешающей хозяйничать на своем обширном, внутреннем рынке, так необходимом капиталистам, особенно теперь, в связи с экономическим кризисом". Эти слова тов. Сталина, произнесенные три года тому назад, и сейчас не потеряли своей актуальности. Противники СССР, прежде чем начинать войну, хотели бы покончить с Советским Союзом.

И наконец одной из причин является боязнь того, что Советский Союз при возможном столкновении империалистов между собой, со храняя нейтралитет, настолько усиливается, что за них останется последнее, решающее слово. Стоя перед новым переделом мира, империалисты, прежде чем начинать войну, хотели бы покончить с Советским Союзом.

Войну против Советского Союза и войну империалистическую нельзя рассматривать как две совер-

шенно разные вещи. Интервенция против СССР неизбежно

явилась бы только началом но-

вой империалистической войны,

в которой поднимут лозунги, зову-

щие к сплочению рядов.

"Против новой империалистической войны". На защиту со-

циалистического отечества

всех трудящихся—Советскго Союза!"

В. ВЛАДИМИРЦЕВ.

При этом, когда капиталистические противоречия начинают обостряться, буржуазия обращает свои взоры в сторону СССР: нельзя ли разрешить то или иное противоречие капитализма, или все противоречия, вместе взятые, за счет СССР, этой страны Советов, цитадели революции, революционизирующей одним своим существованием рабочий класс и колонии, мешающей наладить новую войну, мешающей переделать мир по-новому, мешающей хозяйничать на своем обширном, внутреннем рынке, так необходимом капиталистам, особенно теперь, в связи с экономическим кризисом". Эти слова тов. Сталина, произнесенные три года тому назад, и сейчас не потеряли своей актуальности. Противники СССР, прежде чем начинать войну, хотели бы покончить с Советским Союзом.

И наконец одной из причин является боязнь того, что Советский Союз при возможном столкновении империалистов между собой, со храняя нейтралитет, настолько

усиливается, что за них останется последнее, решающее слово. Стоя перед новым переделом мира, империалисты, прежде чем начинать войну, хотели бы покончить с Советским Союзом.

Войну против Советского Союза и войну империалистическую нель-

зя рассматривать как две совер-

шенно разные вещи. Интервенция

против СССР неизбежно

явилась бы только началом но-

вой империалистической войны,

в которой поднимут лозунги, зову-

щие к сплочению рядов.

"Против новой империалистической войны". На защиту со-

циалистического отечества

всех трудящихся—Советскго Союза!"

В. ВЛАДИМИРЦЕВ.

# Решения комиссии ЦК по большевистски вскрывают причины плохой работы рудника

Резолюция бюро Киселевского парткома от 27-го июля

Бюро парткома, совместно с партактивом целиком и полностью признает по становление комиссии ЦК по Киселевскому руднику, совершенно правильным, по большевистски вскрывающим причины плохой работы рудника.

Для практической реализации постановления комиссии необходимо провести следующее:

1. 27 июля провести внеочередные открытые собрания партичек с вопросом о реализации решений ЦК и СНК об угольной промышленности и постановления комиссии.

2. Для укрепления партийной и профсоюзной работы на шахтах командировать из рудничного парт., проф. актива в 4-й район т. Пугачева (зав. кульпроп РК), рекомендовать секретарем партколлектива, т. Миронова, как не обеспечивающего развертывание партработы, с работы секретаря коллектива снять и направить в распоряжение отд. кадров на

работу в КРО, т. Проханова (чл. презид. рудкома) ко мандировке в Афонино на работу в шахтком, т. Попова — в шахтком 1-й штолни, т. Логунову — союз нарпита; в отношении непартийного поведения б. пред. нарпита Пивченко заслушать на очредном бюро тов. Радченко рекомендовать секретарем ячейки совхоза.

3. Указать партичекам, особо секретарям, на недопустимо слабое руководство работой комсомольских ячеек. Обязать бюро коллектива ВЛКСМ самым решительным образом улучшить качество руководства работой ячеек. Еще раз просить горком партии и комсомола о командировании более сильного работника секретарем комитета комсомола.

4. Для оказания практической помощи треугольникам участков в вопросах труда, зарплаты и укрепления роли единонаучальников участков, прикрепить из рудничного актива сле-

дующих т.:

Афонина: 21, 23 шт. тов.

Курагина.

10 шт. т. Гордина.

12 шт. т. Проханова.

1-я штолня горелый

пласт т. Фоломкина.

Мощный пласт т. Попова.

2-я штолня 1 участок т. Котина.

2 участок т. Томбовцева.

4 район Прокоп. и мощный пласт т. Пугачев.

Горелый пласт т. Гладышева и Кашина.

2 уклонка т. Шибаева.

5. Для устранения имеющих место извращений в коммунально-бытовых условиях рабочих, а также в общественном питании и снабжении создать комиссии в составе: тт. Фоломкина, Калямина, Егорова. Чурова и Елфимова. По общественному питанию и снабжению комиссии в составе: тт. Дудайц, Шариной, Тегенова, Пилевина и Полянского. Предложить комиссиям представить план работ к 28 июля.

Всесоюзный конкурс шахт

## „Начали неплохо да скоро забыли“

После всекузбасского слета на всех сменах, во всех бригадах шахты № 1, 4-го района был проработан вопрос о всесоюзном соревновании шахт, о включении в конкурс. Всю эту массовую работу возглавлял шахтком. Все лучшие ударники, лучшие бригады величились в объявленный конкурс, заключили соподвижника, шахта № 1 с шахтой № 2, но прошло после этого больше 2-х месяцев, а ни шахтком ни партколлектива не вспоминают о конкурсе шахт, домен и мартенов стали забывать о конкурсе и рабочие.

Первое время после заключения договоров о включении в конкурс, — говорит запальщик тов. Кузнецова, — лесосыщики и запальщики были закреплены за бригадами, лес доставлялся своевременно, отпалка не

оставала от работы забойщиков».

Теперь же работа лесосыщики, запальщики не связывается с работой в забоях, это приводит в большинстве простоям, то в ожидании или беготне за лесом, то отпальщики где-то заняты на другой работе.

Так большой политический характер важности мероприятия, как всесоюзный конкурс шахт, из-за отсутствия внимания к нему со стороны шахткома и партколлектива отошло в область предания.

Эта „ошибка“ организаций 4 района должна быть немедленно исправлена, надо немедленно провести проверку выполнения взятых обязательств и участие в конкурсе сделать не бумажным и действительным!

Сам.

## Соцобязательство на бумаге

Коллективы работников ОРС и общепита взяли на себя социальное обязательство об оказании социалистической помощи в прополке совхозных полей.

Работники ОРС обязались прополоть 5 га, пропололи 4,32 га, общепит вместо 6 га прополол только 0,57 га. Ни партгруппа, ни союз нарпита не считают своей обязанностью выполнение

взятого соц. обязательства.

Плохо помогают в прополке совхозных полей коллективы 1-й штолни и Капитальной, а совхозные поля после дождей снова застают сорняком и ждут вторичной прополки и окучивания. Надо этим коллективам серьезнее отнестись к выполнению своих соц. обязательств.

Тегенов.

Подготовка к 1 августа за рубежом

## Против войны и фашизма

По САСШ под руководством компартии и других революционных организаций развертывается подготовка к первоавгустовским демонстрациям, против угрозы империалистической войны в защиту СССР. Во многих городах об разовались антифашистские комитеты единого фронта при участии рабочих-социалистов, а также членов профсоюзов, примыкающих в Американской Федерации труда.

— Компартия Франции развертывает подготовку к международному антифашистскому дню первого августа „Юните“ указывает, что в центре подготовки следует поставить германские события.

— Подготовка к первому августа в Швеции проходит под зевом борьбы за единый фронт,

против фашизма, империалистической войны, в защиту СССР. Организованный для этой цели комитет объявил в Стокгольме ие делу борьбы против фашизма и опасности империалистической войны.

— В Румынии полиция в крупнейших промышленных центрах приступила к массовым арестам революционных рабочих. Румынская полиция сообщает о конфискации огромнейшего количества коммунистических первоавгустовских возвещаний, якобы найденных при обысках в квартирах в рабочих кварталах городов Семиградья.

— В связи с предстоящим международным антифашистским днем в Зальцбурге (Австрия) арестованы все местные активисты компартии.

— Ромен Роллан обратился к моделям всего мира с воззванием, подчеркивающим необходимость противопоставить международной революции единий фронт трудящихся всего мира. „Мы боремся — пишет Роллан, за освобождение не только одного народа. Если мы защищаем СССР, это объясняется тем, что СССР предоставляет не один какойнибудь народ, не Россию, а союз всех советских социалистических республик сего дня, к которым могут присоединиться советские республики, где бы они ни были созданы“.

## САМОТЕКУ В УБОРОЧНОЙ НЕДОЛЖНО БЫТЬ МЕСТА

Колхоз „Труд“, Киселевского поссовета, своеевременно закончив выполнение плана посевной, плана по вспашке паров, начал прополочные и сеноуборочные работы.

Наряду с этими работами колхоз должен был не медленно начать и подготовку к уборочной, но правление колхоза надеется, что времени много, что все еще можно успеть сделать.

К ремонту уборочного инвентаря еще не приступали, молотилки не имеют ремней, а с приобретением их колхоз не торопится.

Такие настроения, как „успех еще“ принесут явный вред и могут сорвать успехи уборочной.

Правление колхоза „Труд“ должно положить конец таким самотекам настроениям и немедленно приступить к ремонту уборочного инвентаря.

П.

## Заготовляем силос

Ячейка комсомола колхоза „Красная пятилетка“ в порядке организации субботника заложила в специальных траншеях 12 тонн силоса.

Правление колхоза одобрило инициативу комсомольцев, а само еще ничего не сделало по обеспечению колхоза кормовой базой. Надо заготовленные траншеи 12 тонн силоса взять пример с ячейки комсомола.

Чев

из писем в редакцию

## Летуну не место в комсомоле

В феврале этого года Бахирева работала в качестве счетовода в рабочем б. „Биметалл“, вскоре ее уволили за прогулы, за халатное отношение к работе, без права поступления на рудник.

2 месяца Бахирева отдохнула, а потом поступила в ламповую 4 района под фамилией Салманова, по документам своего зятя. Утром 4 шахтных лампочки, она сбежала не получив расчета, забрала 3 продукта.

Всего больше нас возмущает, что этот летун, где зорганизатор продолжает оставаться членом комсомола, а таких надо гнать не только из комсомола, но и из среды рабочих.

Всего больше нас возмущает, что этот летун, где зорганизатор продолжает оставаться членом комсомола, а таких надо гнать не только из комсомола, но и из среды рабочих.

Несколько подписей.

## КЛОПЫ ВЫЖИВАЮТ

В 4-м районе выделены бараки для лучших ударников. С виду дома, как дома, хорошие, двухэтажные, бревенчатые, а внутри настоящий клоповник. Пожалуй в иной муриной куче мурьеев меньше, чем в наших бараках илюзов.

Не раз ударники живущие в этих домах просили

и хозяйственную и профсоюзную организацию привести штукатурку внутрь домов, говорят, для этого материала нет. Просим провести дезинфекцию, отвечают обещаниями и завтраками, где саннадзор?

Ильин.

Редактор Шарнина

Прокопьевск, тип изд-ва „Забой“